



Prezes

**Wykonawcy**

Wasze pismo znak:

Data:

Nasz znak:

Data:

P. *AR* DPiZP.2610.39.2022.AW

*ae*, 02.2023 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup usługi ATiK do posiadanego oprogramowania Oracle przez okres 24 miesięcy”.

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 i ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, dalej: „ustawa”), Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie i adresem: Al. Jana Pawła II 70, 00-175 Warszawa, zwana dalej „Zamawiającym”, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) w niżej opisanym zakresie.

**Pytanie 1**

Czy zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia w ramach oferowanej ceny również środowiska chmurowego pozwalającego uruchomić dodatkowo oferowane produkty Oracle?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza możliwości dostarczenia w ramach oferowanej ceny również środowiska chmurowego pozwalającego uruchomić dodatkowo oferowane produkty Oracle.

**Pytanie 2**

Czy Zamawiający może podać informację o posiadanym budżecie do niniejszego postępowania?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z dyspozycją art. 222 ust. 4 ustawy Pzp, udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia najpóźniej przed otwarciem ofert.

**Pytanie 3**

Zwracam się z prośbą o usunięcie zapisu §6 umowy i wstawienie zapisu o wysokości wynagrodzenia za pierwszy kwartał. Producent i dostawca usługi serwisu wymaga wykupienia ciągłości tej usługi.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że nie zmienia przedmiotowych zapisów SWZ. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że zawarł zapisy o zachowaniu ciągłości usługi w § 4 ust. 3 umowy.

PREZES  
*Halina Szymańska*  
Halina Szymańska